Переговори стосовно вступу України

до Світової організації торгівлі
Делегація України та делегація Сполучених Мексиканських Штатів (далі – Мексика) цим інформують Генерального Директора Світової організації торгівлі (СОТ) що вони успішно завершили двосторонні переговори з доступу до ринку товарів в контексті вступу України до СОТ. 

Вони, відповідно, додають копію переліку поступок, які Україна надасть Мексиці після вступу до СОТ.

Україна гарантує Мексиці Першочергове право на переговори на продукти, зазначені в переліку поступок на рівні, який Україна зв’язує в своєму тарифному графіку.
Від делегації України 




Від делегації Мексики

         (Підпис)                                                                      (Підпис)
Андрій Гончарук 




Посол Алехандро де ла Пенья
Заступник Міністра економіки
  
Постійний представник Мексики                                                                       України



 
            при СОТ

Женева, 19 квітня 2001 року
МЕМОРАНДУМ ПРО ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ 

МІЖ УКРАЇНОЮ 
ТА МЕКСИКАНСЬКИМИ 
СПОЛУЧЕНИМИ ШТАТАМИ
Стосовно процесу вступу України до Світової організації торгівлі (далі – СОТ) Мексиканські Сполучені Штати (далі – Мексика) та Україна домовилися, що як невід’ємна частина переговорів між Україною та Мексикою стосовно вступу до СОТ Україна:  
a)      
погоджується найближчим часом, але не пізніше 19 квітня 2002 року, виділити одну тарифну лінію для «текіли» та одну тарифну лінію для «мескалю» у підпозиції 220890 Національного Тарифу України;
b)       
повинна зв’язати тарифні ставки на «текілу» та «мескаль» до «0» через 3 роки після вступу України до СОТ;
c)        
визнає, що відповідно до секції 3 Угоди про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності (Географічні зазначення) товари з такими назвами, як  «текіла» або «мескаль», повинні  походити з території Мексики або регіону чи місцевості з цієї території та повинні бути вироблені відповідно до Мексиканського законодавства та стандартів; а також
d)     
повинна гарантувати захист, як передбачено положеннями секції 3 Угоди про торговельні аспекти прав інтелектуальної власності, для «текіли» та «мескалю».
Мексика та Україна також погоджуються, що зобов’язання, зазначені в цьому документі, відповідають положенням Марракеської  Угоди про заснування СОТ  та, якщо виникне необхідність, Мексика може використовувати цей документ як легальні зобов’язання між сторонами в Органі стосовно врегулювання суперечок СОТ  та (або) у будь-якому додатковому органі.
Женева, 19 квітня 2001
Андрій Гончарук 

         (Підпис)                                                                      
Заступник Міністра економіки України 




Посол Алехандро де ла Пена  

         (Підпис)                                                                      
Постійний представник 

Мексики при СОТ 

