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Примітки.
[bookmark: 670]Відповіді на питання дублюються англійською мовою тільки для аеродромів, на яких здійснюються міжнародні перевезення.
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1 Підлягає зазначенню: офіційна назва аеродрому та індикатор місця розташування ІСАО для аеродрому.
[bookmark: 672]2 Підлягає зазначенню: код аеродрому (цифра/літера).
[bookmark: 673]3 Підлягає зазначенню: день/ніч та інструментальний/візуальний захід на посадку (IFR/VFR).
[bookmark: 674]4 Підлягає зазначенню: геометричні розміри ЗПС, тип покриття на міцність покриття.
[bookmark: 675]5 Підлягає зазначенню: тип ЗПС (необладнана, обладнана, неточний захід на посадку). У випадку точного заходження на посадку має бути вказано, який тип заходження на посадку.
[bookmark: 676]6 Підлягає зазначенню: розрахунковий тип ПС (кодова літера) та більш легкі типи ПС, для яких призначено аеродром та умови їх експлуатації (обмеження по масі та/або інтенсивності).
[bookmark: 677]7 Підлягає зазначенню: тип ПС з більшою кодовою літерою та умови його експлуатації (схвалена уповноваженим органом процедура експлуатації ПС з більшою кодовою літерою).
[bookmark: 678]8 Підлягає зазначенню: рівень необхідного пожежного захисту.
[bookmark: 679]9 Підлягає зазначенню: найменування суб'єкта, що надає послуги з управління на пероні, у разі надання таких послуг (або не надаються експлуатантом аеродрому).
[bookmark: 680]10 Підлягає зазначенню: будь-яка інша інформація, яку уповноважений орган вважає за необхідне додати (експлуатація аеродрому в умовах обмеженої видимості, експлуатація вертольотами та інші особливості експлуатації аеродрому (відхилення від сертифікаційних вимог).
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