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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
АВТОРИЗАЦІЯ
на застосування транзитного спрощення 
“статус авторизованого вантажовідправника”*
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інформувати митний орган про всі події та обставини, що можуть мати вплив на дотримання підприємством умов авторизації на застосування транзитного спрощення  “статус авторизованого вантажовідправника”
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* Пояснення до заповнення авторизації на застосування транзитного спрощення “статус авторизованого вантажовідправника” наведено у додатку.




Додаток
до форми авторизації на застосування транзитного спрощення “статус авторизованого вантажовідправника”
ПОЯСНЕННЯ
до заповнення авторизації на застосування транзитного 
спрощення “статус авторизованого вантажовідправника”
1. Номер авторизації
У графі зазначається реєстраційний номер, який формується згідно з додатком 4 до Порядку проведення митними органами оцінки (повторної оцінки) відповідності підприємства критеріям та/або умовам надання авторизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1092 “Деякі питання реалізації положень Митного кодексу України щодо надання авторизацій”.
2. Найменування підприємства
У графі зазначається повне найменування підприємства відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.
3. Місцезнаходження підприємства
У графі зазначається місцезнаходження підприємства відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.
4. Адреса електронної пошти
У графі зазначається адреса електронної пошти підприємства, яка складається з ідентифікатора, позначки “@” та доменного імені, що використовується підприємством для листування з державними, у тому числі контролюючими, органами.
5. Реєстраційний номер облікової картки платника податків/код згідно з ЄДРПОУ
У графі зазначається:
для фізичних осіб - підприємців - реєстраційний номер облікової картки платника податків;
для фізичних осіб - підприємців, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта, - серія (за наявності) та номер паспорта;
для юридичних осіб та відокремлених підрозділів іноземних компаній, організацій - код згідно з ЄДРПОУ.
6. Індивідуальний податковий номер платника податку на додану вартість
У графі зазначається індивідуальний податковий номер платника податку на додану вартість (за наявності).
7. Обліковий номер
У графі зазначається обліковий номер особи, наданий згідно із статтею 455 Митного кодексу України.
8. Митний орган
У графі зазначається найменування митного органу та код його структурного підрозділу, який здійснює митні формальності під час застосування транзитного спрощення “статус авторизованого вантажовідправника”.
9. Строк надання митним органом повідомлення
У графі зазначається максимальний строк надання митним органом підприємству повідомлення про здійснення заходів щодо контролю товарів перед їх випуском (у разі потреби).
10. Адреса та географічні координати об’єкта (будівлі, споруди, відкритого або закритого майданчика тощо), що використовується для декларування та випуску товарів під процедуру спільного транзиту
У графі зазначаються відомості про адресу та географічні координати об’єкта (будівлі, споруди, відкритого або закритого майданчика тощо), що використовуватиметься для пред’явлення, декларування та випуску товарів під процедуру спільного транзиту.
Географічні координати об’єкта зазначаються в форматі десяткових градусів, наприклад, 50.449539, 30.525378.
11. Перелік товарів, засоби та способи переміщення товарів, щодо яких не застосовується авторизація
У графах зазначаються перелік товарів із зазначенням їх кодів на рівні групи, товарної позиції або товарної підпозиції (до шести знаків), засоби та способи переміщення товарів, для яких не надається авторизація на застосування транзитного спрощення “статус авторизованого вантажовідправника”.
Такі відомості вносяться відповідно до відомостей, зазначених підприємством у заяві про надання авторизації на застосування транзитного спрощення “статус авторизованого вантажовідправника”.
12. Порядок інформаційного обміну у разі виходу з ладу систем, що забезпечують функціонування електронних інформаційних ресурсів митних органів
У графі зазначається порядок інформаційного обміну (з використанням офіційних електронних скриньок, у телефонному режимі тощо) між підприємством та митним органом у разі виходу з ладу систем, що забезпечують функціонування електронних інформаційних ресурсів митних органів, відповідних веб-сервісів та інших електронних сервісів, доступних через Інтернет.
13. Номери наявних авторизацій 
У графі зазначаються номери діючих авторизацій на застосування транзитних спрощень, обов’язкових для отримання транзитного спрощення “статус авторизованого вантажовідправника”:
“використання загальної гарантії”; або
“використання загальної гарантії із зменшенням розміру забезпечення референтної суми до 50 відсотків”; або
“використання загальної гарантії із зменшенням розміру забезпечення референтної суми до 30 відсотків”; або
“використання звільнення від гарантії” та “використання пломб спеціального типу”; або 
“самостійне накладання пломб спеціального типу”.
14. Операційні та контрольні заходи, яких повинен дотримуватися авторизований вантажовідправник
У графі зазначаються операційні та контрольні заходи, яких повинен дотримуватися авторизований вантажовідправник.
15. Дата, з якої авторизація набирає чинності 
У графі зазначається дата набрання чинності рішенням щодо надання авторизації на застосування транзитного спрощення “статус авторизованого вантажовідправника” відповідно до статті 1911 Митного кодексу України та статті 64 Конвенції про процедуру спільного транзиту у форматі ДД.ММ.РРРР, де ДД - день, ММ - місяць, РРРР - рік.
16. Митний орган, який прийняв рішення про надання авторизації 
У графі зазначається найменування митного органу, який прийняв рішення про надання авторизації на застосування транзитного спрощення “статус авторизованого вантажовідправника”, прізвище та власне ім’я керівника митного органу або уповноваженої ним особи, що підписують авторизацію, дата прийняття рішення та печатка такого органу.
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