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[bookmark: 610][bookmark: 615][bookmark: 616]СЕРТИФІКАТ
CERTIFICATE
N АП 00 - 00
[bookmark: 617]Цим засвідчується, що
This certifies that
[bookmark: 618]Аеродром (вертодром)
Aerodrome (Heliport)
[bookmark: 619]Місце розташування аеродрому (вертодрому)
Location of Aerodrome (Heliport)
[bookmark: 620]Експлуатант аеродрому
Aerodrome (Heliport) operator
[bookmark: 621]відповідає вимогам законодавства України про цивільну авіацію та експлуатація аеродрому (вертодрому) забезпечується відповідно до Авіаційних правил України "Правила сертифікації цивільних аеродромів України", додатка до сертифіката та керівництва аеродрому (вертодрому). Цей сертифікат не підлягає передаванню та залишається дійсним на необмежений час, якщо від нього не відмовляться, не буде тимчасово припинена його дія або він не буде анульований.

meets the requirements of Ukraine Aviation Laws and to perform aerodrome (heliport) operation in accordance with the provisions of the Aviation rules of Ukraine "Rules of certification civil aerodrome of Ukraine", of the appendix to certificate and the aerodrome (heliport) manual. This Certificate is not transferable and shall remain valid for an unlimited duration, unless sooner suspended or revoked, will continue in effect until otherwise terminated.
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	[bookmark: 630]Примітка.
	[bookmark: 631]Відповіді на питання дублюються англійською мовою тільки для аеродромів (вертодромів), на яких здійснюються міжнародні перевезення.
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