TIR+ VOUCHER 100.000
sociation stamp (optional)
Voucher Number
9202-2375-0003
mi linn
English:,
This voucher certifies that a higher-level guarantee is provided to customs authorities over the limit of the guarantee provided by the accompanied TIR Carnet only when both the voucher and the TIR Carnet are used together. For more information, please see https://tircustomsportal.iru.org/
Validation procedure
Step 1. Voucher validation. To be valid, the TIR+ voucher number must be registered on www.tirplus.net together with a valid accompanied TIR Carnet number. This registration definitively links the TIR+ voucher number to the TIR Carnet number in the IRU database and confirms the validity of the higher-levei guarantee.
Step 2. Voucher validity control. Customs must enter the TIR Carnet number on https://tircustomsportal.iru.org/ and verify that this T1R+ voucher is effectively linked to that Camet. The TIR Carnet number and the voucher number mentioned on https://tircustomsportai.iru.org/ confirm the validity of the higher-level guarantee for the related Camet.
Step 3. Customs may optionally stamp the TIR+ voucher below. Customs shall return the T1R+ voucher together with the TIR Camet to the TiR Carnet holder.
Українська
Цей ваучер засвідчує, що митним органам надається підвищений рівень гарантування до гарантії, що надається за книжкою МДП, тільки за умови, що ваучер і книжка МДП використовуються разом. Для отримання докладнішої інформації перейдіть на сайт https://tircustomsportal.iru.org/
Процедура валідації
Крок 1. Валідація ваучера. Для того, щоб ваучер TIR+ був дійсним, його номер повинен бути зареєстрованим на сайті www.tirplus.net разом з дійсним номером книжки МДП. Реєстрація остаточно cкріплює номер ваучера TIR+ з номером книжки МДП у базі МСАТ та підтверджує дійсність підвищеного рівня гарантії.
Крок 2. Перевірка дійсності ваучера. Митні органи повинні ввести номер книжки МДП на сайті https://tircustomsportal.iru.org/ та перевірити, чи цей ваучер TIR+ закріплено за вищезгаданою книжкою МДП, Номер книжки МДП та номер ваучера, зазначені на сайті https://tircustomsportal.iru.org/, підтверджують дійсність підвищеного рівня гарантії для відповідної книжки МДП.
Крок 3.  Митні органи можуть поставити печатку на ваучері ТІR+. Митні органи повинні повернути ваучер TIR+ разом із книжкою МДП Користувачу.
IRU Secretary General
иіШ
Додаток 2
до Порядку реалізації положень

Митної конвенції про міжнародне

перевезення вантажів із

+
/7727
International Road Transport Union
застосуванням книжки МДП (Конвенції
МДП) 1975 року
(пункт 1 розділу ІІІ)
